



Ева Великая

**ХАОС. Душу за
любовь**

Ева Великая

ХАОС. Душу за любовь

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70183111

SelfPub; 2023

Аннотация

Парень и девушка слились воедино, создавая прекрасный альянс, который был непостижим для многих. Но, чтобы обладать любовью девушки-демона, парень должен был отказаться от своего мира и отдать его во владение королю ада. Решившись на этот шаг, он смело жертвовал всем, чего достиг в своей борьбе за свободу. Однако, узнав о последствиях своего решения, парень осознал, что его поступок был безрассудным и неблагоразумным. Он отдал свою душу, пытаясь исправить свою ошибку, заплатил самым высоким вознаграждением, что мог предложить. Но его попытки напрасны, ибо тьма уже владела его сущностью, рукою девушки-демона. Любимая, оплакивая свои обиды и изменения, вызванные его решением, прокляла его своей силой. Парень, устремившийся к свету, был превращен в статую, лишившись возможности ощущать, дышать и любить. Теперь он стоял в одиночестве, в этой холодной и безжизненной форме, вечно напоминая себе о своем прошлом и об ошибках, которые он допустил ради любви.

Ева Великая

ХАОС. Душу за любовь

Её кровавые глаза смущали меня, но я понимал, что именно без этих глаз не смогу жить. Они были символом её интенсивной страсти, таинственности и опасности, которые так притягивали меня. Они проникали глубоко в мою душу, вызывая бурю эмоций и разума. Я подошел к ней, отлично осознавая свою смелость и одновременно уязвленность от происходящего. Моё сердце колотилось так громко, словно пыталось развиться от страха и восхищения одновременно. Честно скажу, это был нелегкий выбор – влюбиться в кого-то, кто так отличается от меня. "Что с тобой не так?" – спросил я, пытаюсь понять, в чем заключается тайна этой женщины с кровавыми глазами. Она молча посмотрела на меня, словно сканируя мою душу, и я почувствовал, что она читает все мои мысли, все мои страхи и желания.

Она смотрела на меня словно знала обо мне абсолютно все. В ее глазах я видел отражение собственной души, словно она проникала в самое глубокое укрытие моих мыслей и чувств. Я был Маркус – обычный парень, но влюбленный в необычную девушку с темной личностью. Кали, так звали эту загадочную красавицу, была как тень, которая следовала за мной на каждом шагу. Она обладала странным очарованием, притягательностью, которая пробуждала мою внутрен-

ную страсть и жажду новых приключений. Ее глаза, глубокие и магнетические, скрывали множество тайн и потайных желаний. Но несмотря на всю ее загадочность, я никогда не сомневался в моих чувствах. Любовь к Кали была как пламя в моем сердце, горящее ярче и сильнее с каждым днем. Одна только мысль о ней доносила до меня душевную волну, заставляя замирать время и пространство. Она была моей музой, и каждая встреча с ней становилась источником вдохновения. Ее ум проникал в мои мысли, перекликался с моими идеями, словно мы оба болтаемся в одном эфире. Каждый раз, когда она произносила мое имя, околдовывала меня своими нежными словами, я забывал о всем на свете, окружающем нас. Но хотя я был готов отдать ей свое сердце полностью, я так и не мог сказать, что знал истинную Кали. Ее темная личность всегда оставалась непостижимой и загадочной. Я не мог разгадать все эти пазлы, тайны, что скрывала она в своей душе. Она была бархатной тайной, которую я не мог достичь. Но несмотря на все это, я продолжал быть плененным ее привлекательностью и загадочным образом. Влюбленность в нее была моей слабостью, и я не желал избавиться от этого ощущения. Ведь в ее глазах я видел частичку себя, которую никогда прежде не знал. Кали, девушка с темной личностью, была моей судьбой, она соткана из загадок и магии, которые я не смог бы объяснить или описать словами. Ее имя звучало в моих мыслях, в моих мечтах, и я был готов пойти на любые жертвы, чтобы быть рядом с ней.

Она была моей ночной феей, мрачной и соблазнительной, и я был полностью заморожен ее присутствием.

У нас с Кали завязался разговор, где я предложил ей сходить на свидание. Она демоница моего сердца, но к сожалению, я не ангел. Диалог развернулся между нами с яростью взаимного притяжения и неуправляемого страстного желания. Взгляды наши переплелись в забывчивости, а слова пронзили воздух, заставляя сердце биться сильнее и быстрее.

– Ты уверен в том, что сможешь справиться со мной? – спросила она с искривленной улыбкой на лице.

– Я готов рискнуть, – уверенно ответил я, сознавая, что в эту игру я вовлечен безвозвратно.

С каждой секундой наше противостояние нарастало, словно виртуозный танец, где мы были одновременно партнерами и соперниками. Мы заигрались в слова, облили друг друга языком любви и страсти, оставляя в ожидании исчезающую осторожность.

– Ты знаешь, что будет, если я позволю тебе приблизиться ко мне, – тихо прошептала она на ухо, горячим дыханием заставляя кожу вздрагивать.

– Я готов к последствиям, – снова подтвердил я, грезя о мгновениях с ней, о чувствах, которые захлестнут меня целиком и не оставят шанса бежать.

Я полукровок – полу Ангел, полу человек. Смогу ли я завоевать сердце Кали?! Да и я в этом уверен. Поздним вече-

ром, когда воздух был пропитан новогодним настроением и струи ярких огней украшали улицы, я решил пригласить Кали в кафе. Кафе оказалось удивительно уютным и теплым местом. Мы заняли самый уютный уголок, где сидели около потрескавшегося камина, испускающего слабый теплый свет. Кали, сидевшая напротив меня, сияла прекрасной и загадочной энергией. В ее глазах было что-то поразительное, что меня одновременно притягивало и тревожило. Мы заливали наши страсти в облако дыма из горящего камина. Я сорвался на древние легенды и предания, рассказывая об ангелах, историях о любви и борьбе с тьмой. Кафе оказалось идеальным местом, чтобы разделить эти истории с Кали. Но главная история разворачивалась прямо перед нами. Взгляды Кали были горячими и лишенными какой-либо сомнительности. Они манили меня, вызывая все более сильные эмоции. Её красные глаза, как полумесяцы крови, мне показались непривычно притягательными. В них был отпечаток ее души, готовой принять мою любовь или навсегда отвергнуть. И это одновременно меня восхищало и пугало. Но я полукровок – полу Ангел, полу человек. В моих жилах течет и добро, и тьма. Я уверен, что способен завоевать сердце Кали. Хотя пути моей души привели меня в необычное состояние, я полон решимости и надежды. И у каждого из нас есть возможность открыть свое сердце для взаимной любви и понимания. Пока мы продолжали нашу беседу в окружении тепла и приятной музыки, я осознал, что это лишь на-

чало нашего пути. Путь, который может оказаться полным испытаний и неизвестности, но тем не менее, я готов пройти его рядом с Кали.

После приятного вечера в кафе, я решил проводить Кали до её дома. Наш разговор продолжался еще долго после того, как мы попрощались. Наслаждаясь новогодней атмосферой с украшенными улицами, я задумывался о том, как провести больше времени рядом с ней. Неожиданно, через несколько дней в торговом центре мы столкнулись снова. Моё сердце сжалось, увидев Кали вместе с неким Луисом – человеком, оказавшимся также демоном, как и она. Ревность охватила меня полностью. Я был потрясен, узнав, что этот Луис – её муж. Я не мог понять, как так получилось. Мы ведь наслаждались нашим общением, проводили время вместе, даже ходили на свидания. Все это казалось настолько настоящим. Но теперь, словно гром среди ясного неба, выяснилось, что Кали не была свободна, и мои надежды были разбиты. Я ощутил сильную боль и разочарование. Все эти чувства переполняли меня, не оставляя места для разумного объяснения. Мысли кружились в моей голове, и я не мог найти ответа на главный вопрос: как такое могло случиться?

Вышел я из торгового центра, сердце волновалось, и направился в бар, где меня ожидали друзья. В голове крутилась одна мысль: а что, если Кали все это время просто играла мной? Эта идея тревожила меня, и я решил избавиться от этой навязчивой мысли хотя бы на время. Используя ал-

коголь как утешение, я не сдерживал себя и выпил гораздо больше, чем обычно. Утром наступил момент ясности, и я, не понимая, где нахожусь и что происходит, очнулся в маленькой уютной комнате, рядом с Кали. Она сразу начала говорить мне о том, что наше общение – всего лишь роман, а она всегда любила своего мужа. Все мои заполнявшие сердце чувства, все мои надежды рушились в пыль. Но в этот момент я не мог не поднять вопрос о своих чувствах. Почему она не думает о моей боли, о том, что она вызывает в моей душе? Был ли все это время настоящий роман для нее или просто игра, в которую меня втянули безжалостно? Горький вечер превратился в длинный диалог. Я спросил ее: "Кали, скажи мне, почему я заслужил твоего обмана?"

Дорогой, у меня есть муж. Единственное, что нас связывает, – это страсть.

"Все вы демоны обманщики! Я тебе предан и верил тебе, а ты..."

Диалог оборвался, словно время замерло в том мгновении. Все вокруг казалось пустым и безжизненным, вот только сердце мое продолжало биться с бешеной яростью. Я ощущал, как неприятное жжение застилает глаза. Эта боль словно прокалывала каждую клеточку моего существа, и мне казалось, что сейчас меня разорвет на тысячи осколков. Намертво сжимая пальцы, я пытался сдержать бурящиеся эмоции, найти внутренний мир и взглянуть в глаза Кали. Она

стояла передо мной, словно статуя, лицо ее выражало смесь гнева и горечи. Я мог видеть, что слова, которые она должна была произнести в ответ, заперты в ее горле. Время тянулось, и я начал понимать, что должен спокойно дождаться ответа. Нет смысла нарушать эту священную паузу, в которой витало все мое унижение и разочарование. Мои глаза остались пристыженно уставлены на пол, пока не услышал тихий, почти неразборчивый шепот, проникающий в самые глубины моей души. "Прости меня..." – произнесла она тихим голосом. Внезапно все стало налаживаться в моем разуме. Я понял, что вопрос, который задал ранее, – это не попытка найти истину, а скорее последняя попытка остановить время, сохранить наш общий мир. Но теперь мне было ясно, что настало время подняться и пойти вперед. "Кали, я не ищу объяснений. Я ищу способ простить и пойти дальше. Наша страсть может быть сильной, она может охватить нас, однако она никогда не будет способна восстановить то, что разрушено доверием. Мы не можем жить в ложных иллюзиях, нужно принять болезненную правду и идти дальше, чтобы найти истинное счастье и настоящую связь". Моя речь звучала искренне, она отразила все мои мысли и чувства, которые долго размышлял во время этой непостижимой паузы. Время остановилось, словно замерло в ожидании моего решения, а я сам ощущал груз ответственности, что именно я должен стать той силой, которая победит предательство и найдет новый путь.

Кали сказала, что она демон и может быть в официальном союзе только с демоном, поэтому её мужем и является Луис. "Я люблю Луиса", – произнесла она. А я? Я был растерян. Я полукровка, и, казалось, не могу наслаждаться счастьем вместе с Кали. Она подошла ко мне и провела по моей щеке рукой. Ее глаза горели огнем, и она посмеялась надо мной, сказав спасибо за ночь. Затем она исчезла. Оставшись один, я задумался над смыслом ее слов. Может быть, счастье для нас было недостижимым? Но внезапно я уловил ее голос в своей голове. "Разве не понимаешь, что истинное счастье не зависит от нашего происхождения? Мы можем быть вместе, если ты веришь в нашу любовь и готов преодолеть все преграды". Мои мысли бурлили, и я осознал, что ничто и никто не может разлучить нас, если мы настоящие и искренние. Я боролся с собой, сомнениями и замкнутыми предрассудками. Но, наконец, я истинно поверил в наши с Кали чувства и раскрыл свое сердце для нее. Наш диалог прервался, но с тех пор я знал, что наша история только началась. Будь то полукровка или демон, наша любовь поразит всех своей силой и непоколебимостью. И пока я стоял в одиночестве, я почувствовал, что теперь мой мир озарен неизменным огнем Кали. Вопреки всему и всем, мы будем вместе, борясь за наше счастье и преодолевая преграды, чтобы никогда не расставаться.

Я набрался смелости и отправился к королю демонов, притворившись демоном, чтобы попросить официального

союза с Кали. Прибыв на место, обнаружил, что Кали находится там вместе со своим мужем. Решив в честной борьбе за ее сердце рассказать всем о нашем союзе, независимо от возможной ревности. "Владыка демонов, – начал я, поднимаясь перед королем, – я, представитель своего народа, желаю предложить вашему высочеству союз с великой и прекрасной Кали, которая является воплощением красоты и силы в нашем мире." Каральнар, король демонов, нахмурился, сверля мою душу своими пронизывающими глазами. "Ты дерзкий, смертный," прорычал он, "попытка проникнуть в наше королевство, притворяясь одним из нас, могла бы стоить тебе жизни. Ответь мне, почему я должен прислушаться к твоей просьбе?" Я стоял твердо и уверенно перед ним, бросив взгляд на Кали, которая смотрела на меня, сочетая взгляд страсти и тревоги. "Владыка, я понимаю, что мое дерзновение может показаться бесполезным и неразумным," – проговорил я, сдерживая трепет в голосе. "Но я верю, что наш союз может стать источником великой силы и благополучия для обоих наших народов. Сила Кали и мудрость вашего королевства объединятся в могущественном альянсе. Вместе мы сможем добиться большего, чем отдельно." Каральнар задумчиво посмотрел на меня, затем на Кали, а затем на своего советника, стоящего рядом. "Ты говоришь о возможности, о потенциале," произнес он, обращаясь ко мне. "А что будет, если ты престиж и имущество своего народа пожертвуешь ради этого союза?" "Владыка, я готов от-

дать все, что у нас есть, если только мы сможем достичь сотрудничества с вашим великим народом," – ответил я стойко, испытывая внутреннюю силу, позволяющую мне противостоять демоническому миру. Каральнар задумался, а потом наконец произнес: "Твои слова истинны, и я вижу, что у тебя огонь и страсть в сердце. Мы дадим вам шанс. Докажи, что ты достоин этого союза, и мы рассмотрим твою просьбу официально." Мое сердце забилося от радости, я склонился перед королем и сказал: "Искренне благодарю вас, владыка демонов. Я не подведу вас и сделаю все возможное, чтобы народы наших миров стали нераздельными союзниками."

Каждое слово Каральнара было пронизано мрачной силой, когда он произнес фразу "Отныне демоны друзья людям и ангелам". Но я, несведующий о тайнах этого заявления, радостно поверил в его благородное намерение. Однако, вскоре я понял, что в том, что я сделал, скрыт лукавый умысел, словно я заключил сделку с самим дьяволом. С королем ада не шутят, и он постарался воспользоваться моей слепой преданностью к Кали, чтобы развязать весь ад и хаос. В то время как я восторгался тем, что Кали теперь будет моей невестой и освобождена от своего тиранического мужа, я полностью игнорировал последствия этого необдуманного решения. Моя невинность и наивность наконец-то разрушили последствия этого сговора. Тени и дьявольская злоба начали охватывать все вокруг, а бесконечная боль и страдания стали общими чертами нашей супружеской жизни. Караль-

нар использовал меня, чтобы доставить максимальное страдание и разорение всему человечеству. Теперь я понимаю, что слепая любовь и безрассудство ведут лишь к гибели. Моя вера в то, что демоны и люди могут жить в мире, привела ко всему этому ужасу. Моей головой и сердцем было запроважено юркое зло, которое теперь не утишится ни в моих снах, ни в моих страхах. Только теперь, сознавая свою ошибку и карму, я осознаю, что подписал договор с дьяволом, не задумываясь ни о последствиях, ни о страданиях, которые причиню не только себе, но и тем, кого так давно обещал охранять. Теперь мой долг – искупление. Я должен найти способ вернуть мир и спокойствие, которые прежде господствовали в моей жизни. Но, пожалуй, самым серьезным уроком, который я извлек из этого кошмара, является понимание, что любовь, провоцирующая необдуманные поступки, может превратить наше счастье в прах и разрушение. Теперь я научен к жестокой реальности и готов противостоять этому злу, несмотря ни на что.

В мире людей и ангелов начался кошмар, полный демонического хаоса. И я был источником этой беды. Я услышал зов «Маркус!!!» и обернулся, увидев перед собой непонятное тело. Моя первая мысль была поговорить с Кали, моей демоне-сой, чтобы она помогла мне предотвратить этот кошмар. Но вскоре вспомнил, что она – демон, и все это хаос ей нравится. Я начал размышлять о том, как разорвать контракт с дьяволом и вернуть тишину, при этом оставаясь рядом с Кали.

Мне нужно было найти способ стать свободным от этой связи с тьмой, не потеряв свое сердце. Вступив в диалог с самим собой, я прокручивал возможные варианты. Возможно, смогу найти иные пути, которые дадут мне возможность остановить это зло, но сохранить нашу связь. Но насколько это возможно, когда кончаются разумные объяснения и вступает в игру сила темных сил? И вот я стоял, сомнения искаживали мою решимость, а вокруг продолжалось безумие. Мне нужно было принять решение, быстро и с умом. Ведь каждая секунда, потерянная на раздумья, могла означать новую жертву или еще больший ущерб. А Кали все больше растворялась во тьме, притягивала ее, словно ее сущность была частью всего этого хаоса. Я должен был найти ответ, но время не ждало. Ответ был здесь, передо мной, внутри меня. Нужно было бороться с этой проклятой связью, находить свою силу и сделать выбор в пользу света. Хоть это и казалось невозможным, я знал, что где-то в глубине моей души есть всегда надежда на перемену, даже в самые темные времена. И я шагнул вперед, внутренняя борьба, сопровождающая меня на каждом шагу. Никогда не было просто выбирать между добром и злом, но именно в этот момент я понял, что истинная сила заключается в умении противостоять соблазнам и держать курс к свету. Теперь есть только вопрос: справлюсь ли я или утону в этом безумии? Ответ зависит от моей веры и силы воли. И я не собираюсь опустить руки. Пусть эта борьба с демонами принесет мне не только свободу, но и истинное понимание

того, что значит быть человеком.

Решив вновь отправиться к королю ада, я был полон решимости отменить данную сделку. Узнав об этом, Кали была в полном шоке, ведь если я отменю сделку, она не станет моей женой, и вернется обратно в свою преисподнюю, где будет проживать с Луисом. Но любовь, безусловно, имеет огромное значение, а мир в целом является главным в нашей жизни. Поэтому я решил сделать то, что требуется.

"Каральнар, – произнес я голосом, насколько возможно стремясь сохранить спокойствие, – я пришел к тебе, чтобы отменить нашу сделку."

Каральнар, сидевший на троне, открыл горящие красные глаза и внимательно взглянул на меня. Его мерзкое пламенное лицо окутывала полумраком грешная прозрачность, и я понял, что это лицо способно заботиться лишь о собственных интересах.

"И что же, – прорычал он, – заставило тебя изменить свое решение, умертвляющий смертных?"

"Любовь, Каральнар, – ответил я, шагая вперед и чувствуя, как горячий ветерок ада пронизывает мои кости. – Любовь заставила меня принять верное решение. Все в этом мире имеет свою цену, но я не могу позволить, чтобы Кали оказалась в плену твоих зловещих когтей."

Каральнар вскинул голову и издал гортанный смешок, который разносился эхом по пещерам ада. Видимо, ни одно та-

кое земное понятие, как любовь, не могло даже проникнуть в самые глубины его извращенного восприятия.

"Так ты готов отказаться от своего безмерного богатства, своей власти, отказаться от Кали, ради простых смертных и своих друзей ангелочков?" – прокричал он и смехок его только усиливался.

"Ты недооцениваешь силу и силу любви, Каральнар, – отозвался я, ощущая, как во мне сгущается решимость. – Наш мир нуждается в единстве и справедливости, а не власти темных недугов, которыми ты питаешься!" В моих словах была правда, и я видел, что она проникает сквозь его пласты зла. В какой-то момент мое сердце даже забилося с надеждой.

"Но что же ты предлагаешь мне взамен?" – Каральнар сухо выгнул полуулыбку и уставился на меня, казалось, всей своей силой пронизательных глаз.

"Я предлагаю мир, свободу и надежду, – произнёс я, стараясь звучать уверенно. – Я предлагаю тебе настоящую любовь." Каральнар медленно встал со своего трона, и пламя его глаз стало тускнеть. Я понимал, что его сердце, даже оброставшее ненавистными паутинами, испытывало какое-то отчаянное желание покоя.

"Ладно, – прошептал он, словно проглатывая свою гордость. – Но взамен тебя, полукровка, я требую твою душу."

"Так сделано, – ответил я, чувствуя, как тяжелый груз падает с моих плеч. – Но помни, Каральнар, любовь всегда побеждает зло." И с этими словами началась наша битва, битва

за спасение души и вечное преобладание добра. Каральнар и я были лишь двумя кусочками игры, где любовь и свобода были самой большой ставкой.

"Кали, моя демоница, вмешалась в наш разговор с Каральнаром, заполнив комнату присутствием своей непокорной сущности. Ее глаза сверкали злобой, а ее голос звучал пронзительно:

– Как ты смеешь, Маркус? Ты решил отказаться от нашей любви ради спокойствия миров? – прорычала она, ее слова пронизывали воздух, словно жгучая стрела.

Я взглянул на нее, чувствуя смесь страха и решимости внутри себя, и произнес с трепетом в голосе:

– Я отказался от души. Раздор, который мы создаем, сжигает меня изнутри. Я не могу продолжать играть эту опасную игру, которая разрушает все, что я люблю. Больше я не могу простираться между двумя мирами. Мировое спокойствие требует жертвы, и я готов пожертвовать своей душой.

Кали замолчала на мгновение, словно впитывая мои слова, а затем с определенной грустью, но с непоколебимым выражением на лице, прошептала:

– Ты всегда был наивен, Маркус. Твоя игра с судьбой приносила нам незабываемые мгновения, но теперь она оборачивается невосполнимой болью. Мы создали свой мир, но он разваливается, словно замыкающийся цветок.

Мы продолжали смотреть друг на друга, маскируя наше взаимопонимание, скрытые обиды и разочарование. В на-

ших словах и жестах был заложен грандиозный смысл, который мы не могли просто отбросить. Наша любовь была ярка, сильна и рокова, и все еще горела внутри наших сердец. Но судьба наложила на нас подлинный вызов, разделяя нас на две сердцевины, которые не могли существовать независимо друг от друга.

Этот диалог был не просто обычным разговором – он олицетворял нашу душевную битву, наши страхи и надежды, наше понимание, что все приходит к концу. Мы оба понимали, что время отгорело, и настанет момент, когда нам придется сделать окончательный выбор.

И так, в этой комнате, наполненной энергией нашей расколотой любви, мы продолжали держаться друг за друга в объятиях большого конфликта, понимая, что нам необходимо разорвать эту связь, чтобы найти свое место в мире. Диалог, пронизанный болью и горечью, продолжался, становясь все глубже и понятнее. Время было нашим врагом, и нам пришлось противостоять ему, даже если это означало потерю любви, которая рождалась в огне наших истинных сущностей."

Я подошел к Кали и сказал, что для меня важнее мир людей и ангелов. "Что?" – вскрикнула она. "Мир? А Демонический мир уже не является миром для тебя?" Она очень рассердилась на меня, поскольку сама является демоном. "Я – получеловек, полу-ангел, и я хочу мир в моих мирах." Вдруг в диалог вмешался Король Ада Каральнар: "Кали, не вол-

нуйся, во всем мире будет вестись только хаос и раздор, и я дам тебе право самой управлять всем этим" – произошло большое словесное противоборство. Кали, глаза которой были кроваво-красными, почувствовала силу и первым делом решила отомстить мне и мстить всему миру за мой проступок. Проследовал еще один диалог.

"Ты дерзкий смертный!" – завизжала Кали, ее голос звучал пронзительно и темно. "Ты осмелился захотеть мира в своих мирах, отвергая Демонический мир! Ты предал свое происхождение, свою природу!"

Я стоял перед ней, стараясь сохранить спокойствие. "Я не предал свое происхождение. Я истинный мирносец, и вот почему я выбрал человеческий и ангельский миры. Я хочу спасти их от бесконечной войны со злом, от перевала на темную сторону. В этих мирах пребывает не только тьма, но и свет. Человеческие сердца могут быть добрыми, ангельские крылья могут нести любовь." Король Ада Каральнар вмешался снова, его голос звучал могущественно и убедительно. "Во всем мире будет вестись лишь хаос и раздор, но ты, Кали, можешь извлечь выгоду из этого. Я дам тебе власть над самим хаосом, ты будешь править всеми смертными и всех существ Демонического мира. Твоя месть будет безграничной!" Кали нахмурила брови, ее кровавый взгляд пронзал меня словно клинок. "И что? Ты думаешь, оскорблениями можешь меня управлять? Я не хочу просто мести, я хочу, чтобы все жили в страхе и боли! Хочу, чтобы мой гнев уга-

сил солнце и поглотил звезды! Я буду богиней ада, Король Ада, и все покорятся мне!" Между нами вспыхнул пожар яростного противостояния. Я понимал, насколько серьезны последствия могут быть, если Кали получит власть над хаосом. Весь измученный и изможденный, я попытался ее успокоить. "Кали, пойми, что месть и разрушение ни к чему не приведут! Они только усугубят боль и страдания. Разве ты не хочешь изменить этот вечный круговорот насилия?"

Мне казалось, что Кали колеблется. Ее голос стал более сдержанным, меньше пронзительным. "Я никогда не знала, что такое мир, любовь или согласие. Моя природа демона заставляла меня причинять боль и страдание. Но ты... ты пробудил во мне что-то новое." Надежда пробилась сквозь тьму. Я протянул руку к Кали, молясь, чтобы она приняла ее. "Дай мирным мирам шанс, дай себе шанс на перемену. Не подчиняйся тьме, но обрати свою мощь на благо всех существ!" В этот момент Кали тихо опустила глаза. "Я хочу попробовать..." – ее голос прозвучал намного мягче и уязвимее. "Но как я могу увериться, что это верный путь?" Я улыбнулся, когда ее демоническое пламя стало прятаться в тенях. "Вместе мы найдем способ. Вместе мы сможем покончить со страданиями, с раздорами. Вместе, Кали, мы создадим новый мир."

Кали обнимала меня и резко подбежала к королю ада, вытащив из своего кармана нож, она нанесла ему несколько ударов.

– Сколько еще ты собираешься сеять разрушение, Глафир? – прорычала Кали, сияя от гнева. – Эта игра закончится сегодня. Я замер, как статуя, от шока. Она взяла его корону, надела на себя и села на трон! Ее образ превратился в сильного демона, и теперь она была владыкой преисподни. А я продолжал стоять как статуя и смотреть, как моя любимая творит полную дичь. Она посмотрела на меня, подошла ко мне и взглянула мне в глаза. Я начал замечать, что мое тело каменеет. Она превратила меня в статую. Мои мысли и чувства замерли в неподвижности и безмолвии, а мир вокруг продолжал свою жестокую сущность. Кали превратилась во властелина ада, и теперь она решала судьбу всех смертных. Вместе с тем, она была ликом надежды и силой для всех, кто верил в перемены. Я, не подвластный времени и судьбе, остался свидетелем и свидетелем непроходимого. Моя любимая, та, которая вдохновляла меня на великие подвиги, обратилась в монстра, и единственное, что я теперь мог сделать, это молиться, что в будущем найдется способ разбить этот проклятый заклинаниями монолит. Даже в статусе неподвижной скульптуры, я не утратил надежды, что однажды сможем вернуться вместе и создать новый мир.